



Проводится проверка по факту обнаружения в реке Пижма двух тел



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения двух тел в р.Пижма

В следственные органы из УМВД России по Кировской области поступило сообщение о том, что 18 июля в полицию обратились родственники пропавших без вести жителя деревни Лесниково Советского района, 1954 года рождения, и его внука, 2009 года рождения. По их словам, 17 июля пенсионер с мальчиком около 9 часов утра ушли за грибами в лес, расположенный на противоположном берегу реки Пижмы и пропали.

На место происшествия незамедлительно была направлена следственно-оперативная группа. 19 июля, около 11 часов тело пенсионера было обнаружено в реке неподалеку от предполагаемого места переворачивания лодки. Лодка также была поднята со дна. Тело ребенка около 19 часов обнаружили рыбаки. На телах потерпевших телесных повреждений не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

обнаружено.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Июля 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/948348>